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Wszyscy Wykonawcy  
 
Dotyczy: Wykonanie remontu klatki schodowej K2 wraz z remontem systemu oddymiania  

w budynku domu studenckiego AWF przy ul. Rocha 9 w Poznaniu. RSZP-2003-07/18/ZP 
 

Akademia Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego w Poznaniu, ul. Królowej Jadwigi 27/39  na 
podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na pytania:  
 
Pytanie 1 
Czy drzwi w piwnicy służące do napowietrzania mają być wymienione na nowe, czy tylko dostosowane do funkcji 

napowietrzania poprzez założenie siłowników? 

Odpowiedź 1 

Zamawiający informuje, iż istniejące drzwi w piwnicy mogą być dostosowane do napowietrzania bez konieczności 

wymiany. 

Pytanie 2  
Czy drzwi na parterze służące do napowietrzania mają być wymienione na nowe, czy tylko dostosowane do 

funkcji napowietrzania poprzez założenie siłowników? 

Odpowiedź 2 

Zamawiający informuje, iż istniejące drzwi na parterze mogą być dostosowane do napowietrzania bez 

konieczności wymiany. 

Pytanie 3  
Na kondygnacjach 1-10 jest 20 okien upustowych.  
10 z nich (kolor czerwony na rys) wymienione zostaną na certyfikowane okna oddymiające z  siłownikiem co  
z pozostałymi 10 ( kolor czarny)? Czy wykonawca ma tylko zamontować na istniejących oknach dodatkowy 
siłownik? Te okna w obecnej chwili nawet z dodatkowym siłownikiem średnio nadają się jako okna 
oddymiające/upustowe. 

 
Odpowiedź 3 

Zamawiający informuje, iż w obecnym zakresie realizacji na każdym piętrze należy wymienić, podłączyć  

i uruchomić jedno okno upustowe, a do drugiego okna doprowadzić przewód zasilający zgodnie z projektem. 

Wymiana drugiego okna przewidziana jest w dalszym etapie prac. 

Pytanie 4  
Czy konieczne jest aby wentylator napowietrzający dolny zamontowany był pomiędzy kondygnacjami 2 i 3 ? Czy 
nie można zamontować go niżej, na parterze? 
 
Odpowiedź 4 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę lokalizacji wentylatorów napowietrzających. Dokładne miejsce i sposób 

montażu zostaną uzgodnione podczas realizacji prac. 
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